

# 嗜赌丈夫割腕自杀,妻子赶到后,却恶狠狠地说—— 你不死,我也要刷死你

“你还好意思给我发短信,你不是写了保证书的吗?你今天不死,我刷都要刷死你。”找到割腕自杀的丈夫后,陈女士见他没啥大问题,顺手掰下一根小树条,往丈夫身上刷去。昨天下午,泗洪来南京务工的王某因玩赌博机欠债,竟在桥北江边树林中割腕自杀,后在民警和亲友帮助下获救。

## 上班收到丈夫自杀短信

“老婆,我在长江大桥北面往东两公里的码头树林里,我割腕了,现在冷得受不了,快不行了。”昨天下午,在双龙大道某单位上班的陈女士,接到彻夜未归的丈夫王某发来的短信。

由于丈夫的电话已关机,陈女士只好一边带着亲友赶到桥北,一边报警。按照丈夫短信上留下的地址,他们一行七八人断定王某是在桥北泰山新村附近的小树林里出事了。可他们和泰山新村派出所民警在附近树林里找了半天,也没发现王某踪影。

“哦,搞错了,他说大桥北面往东的码头,那应该在江边。”民警再次查看陈女士手机里的短信后,立即带着他们赶往桥北江边。

## 民警展开拉网式搜索

为尽快找到王某,泰山新村派出所值班领导安排多

名民警和辅警前去帮忙。民警在树林里由西向东展开拉网式搜索,陈女士等人一边寻找,一边呼喊着丈夫的名字。

十多分钟过去了,一大片树林搜索完毕,还是没见到王某的身影。陈女士急得额头冒汗,一个劲大喊。喊了好几分钟后,附近柳树林中隐约传来回应声。众人循声继续找,很快在几棵大柳树下发现躺在枯草上的王某。只见他右手拿着一把水果刀,左手腕处鲜血直滴,地上还有一小滩血。

民警赶紧冲过去,一把夺下王某手中的水果刀,并用事先准备好的布条,将他已割破的左手腕缠了起来。还好王某流血不多,人还很清醒,只是冻得瑟瑟发抖。

陈女士先是奔过去查看了一下丈夫的伤情,并随手掰下一根小树条,朝王某身上刷去,“你还好意思给我发短信,你不是写了保证书的吗?你今天不死,我刷都要刷死你!”记者注意到,陈女士每次刷的都是王某背部和手臂等衣服较厚的地方,一旁的民警和亲友们赶紧劝阻。

随后,王某被警车送往附近医院治疗。经医院检查,王某左手一根手筋被割断,另有一些小血管被割破,并无生命危险,但需手术治疗。

## 保证书写了N份

“都是老虎机害了他,为了老虎机的事,还给他老婆写过几次保证书。”王某的师

傅称,王某今年29岁,泗洪人。今年初和妻子一起来到南京打工。夫妻俩很快在秦淮区双龙大道附近两家不同的单位找到了工作,月薪都千余元。由于陈女士会持家,虽然工资不高,但生活过得还不错。

可不久前,下班回家的王某路过一家游戏厅时,见很多人在玩老虎机,也过去玩了几把,很快几百元钱输掉了。由于一直想翻本,王某便经常光临附近的游戏厅,可每次他都输得精光。上月,王某因在外玩老虎机,输掉了两人近一年的积蓄2万多元,为此夫妻俩大吵一架,王某的父亲还特意赶到南京,狠狠教育了他一顿。王某当时还向妻子写了保证书。可没几天,他又开始偷偷去游戏厅了。

“上周日他没上班,老婆上班时,他跟着一起出门,下班时间到了他也回家,实际上就是去了游戏厅。”王某的师傅称,后来他妻子发现刚发的工资又被他输光了,两人吵嘴后,他又写下保证书,保证不再去了。

可前天上午王某又在别处借钱,偷偷去玩老虎机。输光后别人找他借钱,他四处找熟人借钱,没人肯借给他。当晚,夫妻俩大吵一架,王某半夜离家出走。昨天下午就在江边割腕自杀,还好及时发现,才避免了悲剧发生。(钱先生报料奖100元)

快报记者 李绍富

## 壮汉有颗西瓜大的心

快报讯(通讯员 张子青 记者 刘峻)在一次单位体检中,他无意发现自己的心脏左心室是正常人的3倍大,最终导致心脏肿胀得像西瓜。记者昨天从南京市第一医院心胸外科获悉,他们成功采用折叠法将撑大的左心室缩小,目前患者恢复良好,不久就能出院。

李先生今年38岁,平时身体很好,一米八五的个子,经常参加体育活动,练哑铃、健身都是他的最爱,没有不适的感觉。只是最近几年来,在清晨醒来时偶尔会有胸闷的感觉。今年11月6日单位组织体检,心电图检查结果让李先生和家人大吃一惊,李先生左心室是正常人的三倍大,左心室收缩功能严重减退,必须马上住院治疗。住院后,专家们发现,患者的病情非常复杂,由于长期的瓣膜病变,造成左心室扩大,如果不手术,左心室的收缩扩展能力将严重减退。等到了一定年龄,将会出现脏器衰竭的情况。一周前,患者被推进了手术室,专家们采用折叠的方法,最终使心室减少了三分之一,同时进行了心脏瓣膜置换,手术历时1小时,非常成功,目前情况很好。

## 本是同根生 相煎何太急 哥哥要把弟弟扔下清凉门大桥

快报讯(记者 余薛庆)哥哥欠钱不还,弟弟前去索要,不但被拒,反遭一顿暴打,狂躁的哥哥还差点将弟弟扔下桥。

前晚9点半,一辆白色“宝来”轿车驶上清凉门大桥,停车后,驾车男子走下车,拉开后排车门,一把将穿保安制服的男子拽出,然后一顿拳打脚踢。“穿保安制服的男的个子比他矮很多,高个子一脚就把他踹倒在地,然后上去就是一顿拳头,矮个子被打得鼻血直流!”目击事件全过程的张先生告诉记者。

“随后,高个子一把将矮个子抱起来,想把他扔下桥,矮个子死死抓住栏杆!”张先生心有余悸地说。

这时,路人纷纷围了过去,指责高个男子的暴力行为。见状,高个子大声叫道:“我是他哥哥,哥哥管教弟弟怎么

了!”一位中年女士上前拦住高个子称:“我已经报警了,你不能这样打!”听说报警,高个男子匆匆驾车离去。

伤痕累累的矮个男子瘫坐在地上,“他是我亲哥哥,几年前向我借了5万块钱,我一直问他要,他都没有还。最近老婆身体不好,我不得已才去找哥哥要钱,没想到……”

矮个男子告诉大家,自己去年下岗了,为了生计,在单位找了份保安的临时工作。“哥哥整天游手好闲,为了面子买了辆汽车显摆!我多次帮他找工作,他都不愿意干!”

接警后,南京华桥路派出所民警赶到现场,矮个男子坚称“这是家事”不愿惊动警察,“没办法,谁叫他是我哥呢!”(张先生报料奖60元)

## 受不了表嫂的白眼 投奔富翁表哥不成流浪街头

快报讯(记者 常毅)四天前,生意失败的宜兴小伙小郑来到南京,投奔已是百万富翁的表哥。不料,这位表哥十分“惧内”。对这个远道而来的落魄表弟,表嫂明显表现出不欢迎。小郑只好悄然离去,流浪街头。

昨天上午10点多,一个浑身脏兮兮的小伙走进中央门立交桥派出所,“我想请你们帮帮我。”小伙哆哆嗦嗦地说。他就是小郑,已连续几个晚上在火车站过夜,想回家却又身无分文。小郑本在宜兴做磁带生意,结果赔得一塌糊涂,而老婆又怀孕了,小郑走投无路,想到在南京的表哥,表哥在南京经商,已经是百万富翁了。不过,这位表哥

十分“惧内”。4天前,小郑来到南京投奔表哥,表哥将他带回家后,果然,表嫂显得有些不耐烦。

“你哥留给你的生意怎么样?”表嫂问小郑。听到这话,表哥赶紧朝小郑使眼色,但小郑毫无察觉:“生意早不行了,那8万块钱暂时还不了你们。”表嫂脸色顿时就变了。原来,小郑表哥几年前离开宜兴时,将一个店作价11万元留给了小郑,但小郑经营不善,最终只还给表哥3万元。而表哥担心老婆生气,谎称钱已经还齐了。“你干吗要骗我?”表嫂开始发火,一场大吵终于展开,小郑悄悄离开了。

最终,在民警帮助下,小郑回了家。(蒋先生报料奖50元)

# 名医在线

栏目热线:025-84514181

关键词:子宫肌瘤 奥洛克超导多弹头  
答疑医生:江苏省女性健康关爱中心  
资深专家

访者:前段时间体检,发现1年前还只有2×1.7厘米的子宫肌瘤,长大到4.1×4.9厘米了,这种情况需不需要手术治疗?

您好,根据您的情况,建议尽早去正规医院治疗。子宫肌瘤虽是一种良性肿瘤,但当肌瘤生长较快时,可以发生不同变性。肌瘤愈大缺血愈严重,则继发性变性愈多,如并发卵巢病变等。同时,权威机构调查显示,子宫肌瘤可导致贫血、不孕、流产、早产、胎位不正、难产等。

访者:那应当怎么治疗呢?能不能用贵院不开刀的奥洛克系统来治?

您好,检查后,医生会根据您的年龄、肌瘤的大小和部位以及有无合并症等,进行全面分析,然后和您沟通后确定最佳治疗方案。一般来说,如果肌瘤位于肌壁间及粘膜下,用奥洛克超导多弹头系统来治疗是最佳选择。该手术不开刀、无疤痕、无需住院、微创无痛、可保留子宫的结构和功能。如果是浆膜下肌瘤,最好选择奥洛克超微官腹腔镜系统”进行微创治疗。

# 卵巢囊肿 扼住美丽的咽喉

## A 卵巢囊肿面面观

2000年3月,家住泰州的女女士,被诊断为双侧卵巢囊肿,医生建议其进行手术治疗并定期复查,但其没有照做,等到出现腹痛症状去医院检查时,医生说考虑卵巢囊肿有恶变的可能,为其实施了双侧卵巢切除术。术后不久,她就出现了严重的内分泌紊乱,情绪不定,莫名心烦,疲乏无力,心慌胸闷,失眠多梦等症状。4年后的今天,32岁的她居然像一个更年期的阿姨,皮肤粗糙、黄褐斑、皱纹,而且还出现了记忆力减退等症状。因卵巢切除而变

的人比黄花瘦的现状,让王女士后悔不已。

对此,江苏省女性健康关爱中心资深专家表示,从容貌到机体,卵巢与女人的一生密切相关。在条件允许的情况下,不可因为患了卵巢囊肿就把卵巢一切了之,造成无可挽回的不良后果。卵巢囊肿是常见妇科疾病之一,可发生于任何年龄,但以20-50岁最多见。卵巢恶性肿瘤由于患病初期很少有症状,因此早期诊断困难,就诊时70%已属晚期,很少能得到早期治疗,5年生存率始终徘徊在20-30%,是目前威胁妇女生命最严重的恶性肿瘤之一。

一般来说,大多数卵巢囊肿在早期没有任何症状,较严重时表现为腹部有包块、腹痛、尿频、月经紊乱等临床症状,如不能及时发现并有效治疗,可导致育龄期妇女不孕或流产。对其他年龄段女性来说,卵巢囊肿也是危害自身健康的重要因素之一,囊肿有可能演变的并发症有:感染、扭转、出血或爆裂,甚至癌变等。媒体曾有关于卵巢囊肿治疗不及时,而导致女性死亡的相关报道。

## B 微创技术与传统手术的对比

据江苏省女性健康关爱中心资深专家介绍,早发现、正确鉴别并及时有效的处理是防治卵巢囊肿的关键,被确诊患有囊肿者须密切随访、检查治疗,必要时手术探查。患者不必忧虑、恐惧,而应充分重视,遵照医嘱,积极配合医生进行有效治疗,以便尽早治愈,避免长期不愈最终导致无法挽救的后果。对于那些患卵巢囊肿的女性来说,在治好囊肿的基础上,能够完整的保留卵巢及其功能就是最大的幸福。而自风靡欧美的奥洛克导航微电极系统”

治疗卵巢囊肿的微创技术近年正式落户江苏省女性健康关爱中心指定合作医院——八一医院以来,已有近千位卵巢囊肿患者得到了这种幸福。

奥洛克导航微电极系统”何以有如此神奇的效果,这还得从微创技术说起。据江苏省女性健康关爱中心资深专家介绍,微创技术倡导以人为本的治病救人理念,采用对患者创伤最小的操作以实现或达到最佳治疗效果的技术,如介入超声技术、纤维内镜技术、腹腔镜技术等,奥洛克导航微电极系

统”也属于这类技术。

传统手术给人的感觉总是处于“刀光剑影”之中,让人产生莫名的恐惧感。传统手术意味的是大面积创伤,大面积出血,正常组织、器官的损坏,破坏人体的正常功能,需要较长的康复时间,花费高,一般要住院等。而微创技术则恰好相反,它无须开刀,创伤很小,不会引发并发症,康复快,痛苦小,能够保全组织、器官正常功能,例如奥洛克导航微电极系统”治疗卵巢囊肿就无须切除卵巢。

## C 奥洛克系统 保全卵巢轻松治囊肿

江苏省女性健康关爱中心指定合作医院——八一医院在

我省三甲医院中,率先引进奥洛克导航微电极系统”,使我省

妇科诊疗技术紧随国际医学微创潮流,对卵巢囊肿的治疗产

## 相关链接

位于南京市区的八一医院,是江苏省女性健康关爱中心唯一指定的三级甲等合作医院。该院妇产科在江苏省三级甲等医院中率先成立妇产科微创中心。为方便广大患者就医,八一医院妇产科不但实行“全年无假日门诊”服务,更在我省首家推出“假日专家会诊制”。今后,每周日八一医院

将邀请来自全国多家知名医院的妇科名医为患者进行会诊,解答疑难。凡有病情疑问、诊断不明等,都可以在这里得到权威专家最准确的诊断和治疗。无需挂号,只需提前电话预约。有任何疑问请咨询预约电话:025-80864475、80864476,网站:www.81fck.com,在线QQ:100948181

## 81医院妇产科专家坐诊一览表

专家门诊	职称	擅长领域	坐诊时间
章瑞宣	主任医师	月经不调、宫内异位、尿失禁等疑难杂症	每周一、二、五上午
史佃云	副主任医师	妇科常见病、妇科肿瘤、流产处理等	每周一下午、周三上午
肖梅	副主任医师	妇科肿瘤、妊娠合并症处理等	每周四下午
朱启江	副主任医师	不孕不育等	每周二下午、周六上午
强有凤	副主任医师	宫颈疾病、妇科肿瘤等	每周一至周六全天
郭有琴	副主任医师	产科常见病的防治、流产和高危妊娠处理等	每周一至周六全天
李谷饶	主治医师	妇科炎症、宫颈疾病、意外妊娠等	每周一至周五全天、周日全天

其余妇科专家/医生长期门诊,周六、周日正常门诊